



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安高铁新区将建一所崇信学校

项目位于泮河西路以西,用地面积约4.82公顷

本报泰安10月17日讯(记者 王坤) 16日,泰安规划信息网发布一则规划公示,通过公示信息了解到,项目名称为泰安市崇信学校用地,该项目建设单位为泰安泰山城乡建设发展有限公司,建设位置为环湖中路以南、泮河西路以西。

记者了解到,该项目用地性质为中小学用地,用地面积约4.82公顷,容积率不大于0.8,建筑密度不大于

20%,绿地率不小于35%,审批依据为《中华人民共和国城乡规划法》、《山东省城乡规划条例》、《核准意见》(泰岱发改字[2018]032号)。

利害关系人如有异议,可在公示期内提出听证申请并说明理由(最后一天如遇法定节假日顺延至下个工作日)。过期不予受理。申请听证的单位或者个人应当向公示受理单位(部门)提交下列材料:1、书面申请;2、个

人提交居民身份证或户口簿复印件(查验原件),单位提交组织机构代码证或营业执照、委托代理,身份证件及授权委托书的复印件(查验原件)。3、与公示项目存在直接利害关系的证明材料,如房产证、土地证、购房合同等的复印件(查看原件)。市规划局对听证申请及相关材料审查后,做出是否听证的决定并书面告知听证申请人。

泰安3家医院
列入白血病诊疗定点

本报泰安10月17日讯(记者 王坤) 近日,泰山医学院附属医院、泰安市中心医院、泰安市妇幼保健院入选山东省儿童白血病诊疗服务定点医院。泰山医学院附属医院陈述英,泰安市中心医院罗荣华,泰安市妇幼保健院刘峰入选山东省儿童白血病诊疗服务省级专家组。

据悉,山东省确定山东大学齐鲁医院等4家医院为我省省级儿童白血病诊疗服务定点医院,济南市市中心医院等32家医院为市级儿童白血病诊疗服务定点医院。

根据要求,10月底前,将白血病患儿纳入家庭医生签约服务范围,根据市级定点医院提供的辖区居家治疗白血病患儿名单,主动与患儿家属对接,按照自愿原则,为患儿提供家庭医生签约。

兹有泰安至尊润涵食品有限公司的开户许可证正本丢失,编号:4510-03571743。特此声明。

特种机器人生生产基地落户东平

预计2019年量产2000台,实现产值20亿元

本报泰安10月17日讯(见习记者 文振华) 16日,中信重工开诚特种机器人(东平)生产基地投产暨列装仪式隆重举行,一批消防类机器人列装交付,将用于增强消防装备科技水平与应急救援力量。

开诚智能消防机器人作为特种机器人的一种,在灭火中能够发挥举足轻重的作用。它用智能科技守护着消防战士的生命安全,在应对“人不能近、人不能及、人不能为”的有毒、易燃、易爆复杂情况下,替代消防官兵进入火灾现场侦察、搜救、灭火,最大限度地降低人民生命财产损失,发挥了

至关重要的作用,并将把我国消防工作推向一个新的局面。

目前,开诚智能已形成“应急救援、特种作业、军民融合”三大系列30余种特种机器人产品,广泛应用于消防、应急救援、反恐、军工、矿山、石油石化、电力、海工作业、铁路、市政建设等领域。近年来,开诚智能坚守创新与品质,以独特的先发优势占领市场,以开拓者的胸怀解读行业需求,在中国特种机器人发展史上创造了多项“第一”,引领特种机器人产业发展。2018年,公司开展了以“大功率消防机器人”、“综

合管廊机器人”、“巡检机器人”、“爬壁机器人”等产品为重点项目的研制,加快产业转型升级,应对经济新常态的国家战略,以实现更大的社会效益与经济效益。据了解,中信重工开诚特种机器人(东平)生产基地,占地208亩,项目总投资5.8亿人民币。落成后,将会成为产、研、学、用的综合机器人产业基地,并将成立省级的、国家级的特种机器人实验室,预计2019年,达到量产2000台各种机器人,20亿元人民币的产值,上缴税金2亿元人民币,并增加基地就业人员200人。